На основу члана 90. тачка 2) Устава Републике Србије и члана 20. Закона о буџету Републике Србије за 2004. годину («Службени гласник РС», број 33/04),


Влада Републике Србије доноси

У Р Е Д Б У
O ДОПУНИ УРЕДБЕ О УТВРЂИВАЊУ ПРОГРАМА МЕРА  ЗА ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПРОИЗВОДЊЕ ЗА 2004. ГОДИНУ






Члан 1.


У Уредби о утврђивању Програма мера за подстицање развоја пољопривредне производње за 2004. годину («Службени гласник РС», бр. 45/04 и 70/04) у Програму мера за подстицање развоја пољопривредне производње за 2004. годину одељак «УСЛОВИ КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА», у тачки 2. после става 2. додаје се нови став 3. који гласи:


«Пословна банка из става 2. ове тачке може обезбедити и 10% сопственог учешћа у предрачунској вредности улагања о чему се споразумева са Фондом за развој Републике Србије, под условом да је комитент обезбедио 20% предрачунске вредности улагања из сопствених средстава. Учешће банке од 10 % може се осигурати код Гаранцијског фонда, у складу са законом и другим актима Фонда.»


У  досадашњем ставу 3. који постаје став 4.  алинејa прва после  тачке додају се  речи: « Када се дугорочни кредит закључи под условима из става 3. ове тачке, каматна стопа износи 1,9 %.»






Члан 2.


Ова уредба ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у «Службеном гласнику Републике Србије».


Број:


У Београду




ПОТПРЕДСЕДНИК

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

